Resolution FY 2016-01

Reinstating the Usage of Edison State Community College as the College's Official Name

WHEREAS, the Board of Trustees of Edison Community College had originally changed the official name of the College from Edison State Community College, to Edison Community College, by passing Resolution 1992-34 in May of 1992, and

WHEREAS, the legal name of the College had remained Edison State Community College, and

WHEREAS, the Board of Trustees would now like to revert back to identifying the College as Edison State Community College in signage and public communications, and

WHEREAS, the change will be gradual and will be introduced to the community gradually and systematically.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED that the Board of Trustees of Edison Community College approves the decision to reinstate the usage of Edison State Community College as the College's official name.